



НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА НА РЕТРОКАТКЕ

Posted on 24.12.2021



28 декабря вся Самара встанет на коньки. В 17 часов состоится открытие уникального катка в центре города — прямо на территории историко-краеведческого музея имени П. В. Алабина. Декорации в стиле ретро, елка, гирлянды, горячий глинтвейн на 100% обеспечат горожанам праздничное настроение в канун Нового года. Каток бесплатный. Спонсором строительства выступило издание Legal.Report.

Зимой в Самаре довольно много катков, под сотню. Не хочется никого обижать, но, как правило, это типовые небольшие катки без какой-либо изюминки. Здесь же организаторы предложили совершенно иной подход — тематическую ледовую площадку в дореволюционном духе. «Летом у нас перед главным зданием галереи горожане катаются на роликах и скейтах, — поясняет директор музея Андрей Кочетков. — Поэтому вполне логично, что в холодное время года мы решили использовать это пространство под каток. Естественно, про близость к музею не забыли».

Сначала об идее. Она принадлежит самарским архитекторам Ренате Насыбуллиной и Екатерине Деминой. Изначально было два варианта оформления застройки: оттолкнуться либо от модернистского здания самого музея, либо от экспозиции. Выбрали последнее.

В результате посреди катка поставили старинную дачную веранду. Ее конструкция как будто сложена из морозных узоров, напоминающих своими очертаниями главный символ Нового года — ель. Это место, где можно сфотографироваться и отдохнуть, выпив горячего чая с выпечкой. Кстати, веранда выполняет и вполне утилитарную функцию разделения людских потоков.

Ну и, конечно, гирлянды, гирлянды! Неотъемлемый атрибут любого праздника. Разноцветные лампочки с теплым светом делают территорию весьма камерной и выразительной.

Если замерзли — не беда. В выставочных залах музея можно погреться и превратить катание на коньках в полезную, познавательную прогулку. Помимо основной экспозиции, рассказывающей о природе и истории края, в музее работает интерактивная выставка «Живые системы», от которой придут в восторг как дети, так и взрослые.

Кроме того, сейчас экспонируется уникальная коллекция православной деревянной скульптуры из Пермской художественной галереи. Феномен «Пермских Богов» малоизвестен за пределами Уральского региона, так что есть хорошая возможность с коллекцией познакомиться.

В России традиции массовых катаний поддерживались во все времена. Существуют и другие катки. Но куда интереснее кататься на открытом воздухе, да еще и на территории музея. Приходите. Даже если у вас нет коньков или вы их забыли дома, есть прокат и заточка. Вы в первый раз встанете на лед? Еще лучше! Это будет самое запоминающееся знакомство с коньками.

«Я надеюсь, что наша площадка превратится в новую достопримечательность Самары с видом на гигантское модернистское здание музея, на которое, кстати, вечером с третьего по седьмое января будет транслироваться новогодний видеомэппинг», — говорит Андрей Кочетков.







Фото и коллажи: link.bureau

Сообщение [Новогодняя сказка на ретрокатке](#) появились сначала на legal.report.

